

«Бал в осеннем лесу»

На гроздь рябины дождинка упала,
Листочек кленовый кружит над землей
Ах, осень, опять ты врасплох нас застала
И снова надела наряд золотой .
Приносишь с собой ты печальную скрипку,
Чтоб грустный мотив над полями звучал,
Но мы тебя, осень, встречаем с улыбкой
И всех приглашаем в наш праздничный зал!

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь осеннего бала. 17 октября в нашей группе "Колобок" прошло праздничное мероприятие: «Бал в осеннем лесу» . Дети с нетерпением ждали встречи с осенью, чтобы отправиться в увлекательное путешествие. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришла Лиса, переодетая в Осень. Она хотела испортить праздник, но обхитрить нас ей не удалось. Ребята Лису узнали, и она сказала, где находится Осень.

Ребята пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи, танцевали. Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Праздник удался на славу.



